
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 4x Übernachtung im 3* Hotel Miami in Lido di

Jesolo

- Begrüßungsgetränk

- 4x Halbpension, Abendessen als 3-Gang-Menü

- Privatbootfahrt nach Venedig und zurück

- Stadtrundgang Venedig

- Stadtrundgang Treviso

- geführte Besichtigung Villa und Weinkeller Castello

Roncade

- 3er Weinprobe im Castello di Roncade

- Stadtführung in Padua

- 1x Pizza und Pastaparty im Rahmen der Halpension

Gültige Stornostaffel: C

Nicht aufgeführte Eintritte sind extra zu bezahlen.

Termine & Preise:

25.03.2026 - 29.03.2026 - 3*Hotel Miami

Reisepreis im DZ p.Pers. 463 €

Reisepreis im EZ 543 €

 

28.10.2026 - 01.11.2026 - 3*Hotel Miami

Reisepreis im DZ p.Pers. 463 €

Reisepreis im EZ 543 €

Bella Italia am Golf von Venedig! Jesolo, Padua, Treviso

- 5 Tage

Bella Italia – wir kommen! Unser Ziel ist der Golf von Venedig. Hier warten nicht

nur Sonne, Strand und Meer, sondern auch wunderschöne Ausflugsziele. Da wäre

Venedig – Touristenmagnet, UNESCO-Weltkulturerbe und Bilderbuchkulisse.

Treviso, Geburtsort des Tiramisùs und Hauptstadt des Proseccos, verzaubert uns

mit malerischen Vierteln und romantischen Kanälen. Etwas abseits der Küste liegt

das Castello di Roncade, ein Renaissance-Schloss und Weingut, reich an Geschichte

und Tradition. In diesem Ambiente aus historischen Schlossmauern, grünen

Weingärten und venezianischem Adel wird die Weinprobe zu einem

unvergesslichen Erlebnis. Ein weiteres Highlight: die Kunststadt Padua –

wunderschön zum Schlendern.

1. Tag: Anreise Lido di Jesolo

Immer Richtung Süden fahren wir in die Region Veneto

und beziehen unser Hotel an der Adriaküste in Lido di

Jesolo. Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Venedig - Phänomenal!

Heute geht es nach Venedig. Wir fahren mit dem

Privatboot bequem vom Fährhafen Punta Sabbioni ins

Stadtzentrum. Vom Bootsanleger sind es dann nur

noch wenige Gehminuten bis zum Markusplatz, wo

unser Guide schon zwischen den zwei imposanten

Säulen auf uns wartet. Der Stadtrundgang führt von

der Piazza San Marco, vorbei an der berühmten

Basilika, dem Campanile und dem mächtigen

Dogenpalast, bis zur bekannten Rialtobrücke.

Anschließend Freizeit, um Venedig auf eigene Faust zu

erkunden.

3. Tag: Treviso und Weinprobe im Castello di

Roncade

Heute erkunden wir die Provinzhauptstadt Treviso. Der

Stadtrundgang führt uns durch zahlreiche

Laubengänge und an bemalten Hausfassaden zu

reizvollen Kanälen, schließlich zum Dom San Pietro mit

Baptisterium. Das Zentrum der Stadt ist die Piazza dei

Signori, ein Salon unter freiem Himmel, auf der sich die

Einwohner gern zu einem Plausch treffen. Am

Nachmittag geht es zum sehenswerten Castello di

Roncade. Ganz in der Nähe von Treviso liegt dieses

Renaissance-Schloss der Familie Bassetti, das seine

Tore für eine Besichtigungstour öffnet. Wir erkunden

das Anwesen und den Barriquekeller und verkosten

eine kleine Auswahl an erlesenen Schaum-, Weiß- und

Rotweinen. Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag: Kunststadt Padua & Stadtbummel

Auf dem heutigen Programm steht die Kulturstadt

Padua, eine der ältesten Städte Italiens. „Padova“ hat

sich viel von seinem alten Charme erhalten – ein

wahrer Geheimtipp! Durch das historische Zentrum

führen 23 km Arkadengänge, die beim Bummel durch

die wunderschöne Altstadt vor Sonne und Regen

schützen. Über den Hauptplatz Prato della Valle, vorbei

am Botanischen Garten – ein Weltkulturerbe der

UNESCO – zur berühmten Basilika des Heiligen

Antonius. Das Wahrzeichen Paduas ist Ziel vieler Pilger

aus aller Welt. Im Herzen der Stadt, an der Piazza dei

Signori, steht der Palazzo del Capitano mit seinem

Glockenturm und der astrologischen Uhr. Nur wenige

Schritte entfernt liegt der imposante Palazzo della

Ragione und das historische Kaffeehaus Caffè

Pedrocchi. Den Nachmittag „nehmen wir frei“ –

Stadtbummel mit Cappuccino & Gelati.

5. Tag: Heimreise

Heute verabschieden wir uns vom Meer, vom Strand

und von Bella Italia.

3*Hotel Miami

Das gemütliche Hotel in Lido di Jesolo liegt ca. 150m

vom Strand entfernt. Die 88 Zimmer sind mit Bad o.

DU/WC, Telefon, SAT-TV, Balkon und Minibar

ausgestattet und das Hotel verfügt über WLAN, Bar und

Restaurant.
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